

# CBA 夏季联赛，青岛男篮夺冠

五战五胜场均赢16分 刘维伟掀起“青春风暴”给予球队未来无限遐想

昨夜，在青岛国信钻石体育场，开放区域几乎被球迷坐满。青岛男篮和山西男篮的比赛结束哨声响起，现场大屏幕的比分定格为89:79，青岛男篮10分优势战胜山西，捧得冠军奖杯。“我们是冠军！”现场的球迷不断呐喊着，青岛男篮主教练刘维伟和球员们也露出了轻松的笑容。五场比赛，五场胜利，场均赢对手16分，经历“大换血”后，这支年轻的青岛男篮在夏季联赛交出一份完美的答卷。



青岛男篮捧得冠军奖杯。栾丕炜 摄

## 场均赢16分 青岛男篮如愿夺冠

捧得一座带有CBA字样的奖杯，队里几名老球员还略显淡定，但几位年轻队员早已乐开了花，激动之情溢于言表。一座冠军奖杯让球队上下心情愉悦、精神抖擞。一向对队员严格的主帅刘维伟在赛后也表示，“夏季联赛大家都做得不错，这个冠军也是对我们前期训练的一种肯定。”

从数据统计来看，全场比赛青岛男篮助攻14次，篮板球抢下55个，尤其是抢下了14个前场篮板，还完成12次抢断，足以看出这支年轻球队的积极性。从比赛内容来看，青岛男篮几位年轻球员的配合愈加娴熟。年轻小将杨瀚森再次爆发，独砍15分，还送出了7次盖帽。主力球员王睿泽发挥稳定，拿下队内并列最高的25分。扛起球队进攻指挥官重任的王洪，本场一个人传出5次助攻。一场比赛状态好的外援米勒在本场比赛也彻底爆发，里突外投狂砍25分。

年轻球员天赋尽显，中生代球员发挥稳定，新外援米勒个人能力突出，他们在刘维伟的战术体系内，发挥得游刃有余。在球迷眼中，这支青岛男篮夺冠是在意料之中。

## 悄然蜕变 刘维伟首张答卷令人满意

一切，都是最好的安排。时间回到一年前的那个夏天，正在浙江广厦队执教的刘维伟恐怕无论如何都想像不到，一年后他会前往这座海滨城市执教，并且率领队伍拿到夏季联赛的冠军。这是他到达青岛后的首张答卷，无论是结果还是过程，都令人满意。

正如刘维伟所言，夏季联赛的意义更多在于练兵，这位少帅想要以赛代练，争分夺秒，在尽可能短的时间里将自己的理念灌输在球队之中。快、准、狠，这是这支带有“刘式风格”的青年军给球迷们留下的深刻印象。丢球后追得快，快攻时冲得猛，三分线外不犹豫，该出手时就出手！这就是刘维伟在浙江广厦掀起“青春风暴”时对球队的要求。

当然，只对成功经验进行复制粘贴是远远不够的。夏季联赛的另一个重要意义还在于帮助刘维伟尽快发掘出更适合这套战术的年轻人。通过比赛，一批年轻人正在显现。无论是刚从广厦队交易而来的纪卓，还是从青年队进入到一队的宋文浩、张效炎、杨瀚森、马俊杰，这些新锐势力没有让刘维伟失望。

## 新商务车贴膜 发现漆层“猫腻”

法院：车辆存在质量瑕疵，4S店应予赔偿

本报7月19日讯 近日，青岛中院审结一起消费案件。2020年5月，某商贸公司向一家4S店购买商务车，总价款45万元。车主在6月30日将车开到汽车修理厂贴膜。贴膜前，修理厂使用专业漆膜仪检测车漆厚度，发现车体多处漆膜表面厚度不均匀，怀疑车辆出厂喷漆前发生过事故。对此，某商贸公司向4S店提出异议，要求更换车辆，4S店否认存在质量问题，双方发生争议，某商贸公司诉至法院，请求判令4S店更换车辆，赔偿某商贸公司损失20万元。

法院经审理认为，案件争议焦点是车辆喷漆厚度异常是否属于正常现象，能否认定车辆存在质量瑕疵。原告某商贸公司申请鉴定。鉴定部门意见是：商务车整车车漆厚度不均匀，存在车漆二次喷漆情形。被告4S店辩称二次喷漆属于正常现象，拒绝赔偿。

法院经审理认为，车辆存在质量瑕疵，被告4S店应予赔偿。办案法官组织双方多次调解，最终达成调解协议：被告一次性赔偿原告5万元。

青岛中院办案法官提醒，在购买车辆时，要对隐秘瑕疵保持警惕。本案漆层厚度瑕疵就属于不易发现的隐蔽瑕疵。4S店即使对车辆瑕疵不知情，也应承担担保责任，对车辆瑕疵造成的损失，应承担赔偿责任。车漆厚度瑕疵不影响车辆使用性能，消费者不能要求解除合同，返还车辆。（观海新闻/青岛晚报 记者 高静文 通讯员 吕俊 何文婕）

## 天气预报

### 市区

今天 暴雨转阴

东北风5—6级 22℃~26℃

明天 多云

南风3—5级 23℃~28℃

### 明天

崂山 多云 22℃~28℃

即墨 多云 22℃~30℃

胶州 多云 22℃~28℃

黄岛 多云 22℃~27℃

莱西 多云 21℃~30℃

平度 多云 21℃~30℃

## 传送带“咬”住手臂，消防员破拆

本报7月19日讯 18日下午2时50分许，即墨区消防救援大队接到求救电话，通济街道鹤山路一单位职工手臂不慎被卡在货物传送带里，急需救援。

救援人员到场询问后得知，这名男子在使用传送带过程中，左臂不慎被卡在传送带与滚轮中间，无法抽出。工友们见状立刻断电并向消防救援部门求救。救援人员发现，男子的手臂被卡在传送带滚轴中间，滚轴空间狭小，无法使用大型扩张钳破拆。经过研究，一名救援人员保护被困男子，多名救援人员使用螺丝刀、扳手对传送带两侧铁皮进行拆卸，使传送带滚轴逐渐松动，扩大救援空间，救援人员再利用剪刀将传送带剪断。经过10分钟的紧张救援，被困男子抽回了手臂，随后被送往医院就诊。

消防部门提醒，在使用传送带等工具作业时，一定要按照规范操作，集中注意力并保持适当距离。一旦发生意外，应及时断电，切勿生拉硬拽，同时立即拨打119电话向消防救援部门求救。

（观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 王栋）

## 彩票开奖

双色球第2022082期

04 10 11 23 30 32+14

福彩3D第2022190期

181

## 上合示范区开行第17条国际班列

中欧班列(齐鲁号)“鲁欧快线”上合示范区—匈牙利—塞尔维亚发出首班车



上合示范区首班中欧班列(齐鲁号)“鲁欧快线”上合示范区—匈牙利—塞尔维亚班列开行。

共100个标准箱，货值2000多万元人民币，将从阿拉山口口岸出境，途经波兰、捷克等国，历时约20天抵达“多瑙河明珠”匈牙利首都布达佩斯，再通过水路运输至塞尔维亚首都贝尔格莱德。

匈牙利和塞尔维亚是中国在中东欧的重要贸易合作伙伴。近年来，中匈、中塞双边贸易飞速增长，此次班列开行是落实我国与匈牙利、塞尔维亚高质量共建“一带一路”，以及与中东欧国家“17+1”合作机制的具体举措，为基础设施、能源、产能等领域合作提供有力支撑，进一步推动青岛参与“一带一路”建设，不断增强经济合作，加速打造“一带一路”国际合作新平台。

截至目前，上合示范区已常态化开行26条国际国内班列线路，通达上合组织和“一带一路”沿线22个国家、51个城市。今年上半年，中欧班列(齐鲁号)延续强劲发展势头，累计发运430列，同比增长44.8%。其中，回程班列开行213列，创历史新高。班列的货源结构不断向高附加值货物转型，山东电建、海尔、海信等省内企业搭乘中欧班列(齐鲁号)发往世界各地，板材、粮食、矿产品等上合组织国家特色产品源源不断进入国内市场，有力保障国际货运通道双向畅通。

上合示范区管委会相关负责人表示，示范区将在稳定开行规模、拓展辐射范围、加强通道建设、服务上合组织国家间贸易往来等方面继续发力，推进多式联运“海陆空铁邮”五港联动，打造上合示范区国际超级港，积极探索“运贸一体化”，加速打造上合组织国家及“一带一路”国家面向亚太的出海口。

（观海新闻/青岛晚报 记者 马丙政 通讯员 曹文超）

本报7月19日

讯 上合示范区国际物流大通道建设再扩容。19日，满载着钢管、生活物资、机械设备等货物的班列从上合示范区多式联运中心发出，标志着中欧班列(齐鲁号)“鲁欧快线”上合示范区—匈牙利—塞尔维亚首班正式开行，上合示范区至中东欧班列布局进一步完善。这是上合示范区自启动建设以来，开行的第17条国际班列。该班列